
 

 
 

 

 

Årsmelding  

 

for  

 

Molde Håndballklubb 

 

Sesongen 2010/2011 

 

 

 

 
Hovedsponsor: 

 

 

http://www.sbm.no/


 2 

Årsmelding 
 

Styret i Molde Håndballklubb (MHK) legger med dette fram årsmelding for sesongen 

2010/2011.  Årsmeldingen inkluderer rapport fra de enkelte lagene i klubben. 

 

Informasjon om klubben er også tilgjengelig på klubbens nettside: www.moldehk.no. 

 

Regnskap for 2010 og budsjettet for 2011 legges fram som egne saker for årsmøtet. 

 

 

 

Styrets sammensetning 
 

Styret har hatt slik sammensetning: 

 

Eirik Heggemsnes, leder  

Carl Henrik Indbjør, nestleder  

Kristin Martinussen, kasserer 

Trond Lønseth, styremedlem 

Arve Bergan Skar, styremedlem 

Tove Sylthe, styremedlem 

Arne Røv, vara 

Robert Sørflaten, vara 

Kari Anne Kjerstad, vara 

 

Varamedlemmene har vært innkalt til alle styremøtene.   

 

Styret har i utgangspunktet ett møte i måneden.  I perioder knyttet til strategiarbeid og 

planlegging av kommende sesong, er det holdt to møter i måneden. 

 

 

 

http://www.moldehk.no/
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MHK ï Historikk ï Utvikling 
 

Medlemsutvikling 
MHK ble stiftet 20. januar 1961 og er byens eldste håndballklubb.  Klubben er følgelig 50 år i 

år noe som blir markert på forskjellige måter. 

 

 
 

MHK fylte 50 år 20. januar 2011.  Dette jubileumsbildet viser en del av klubbens av spillere og støtteapparat. 

Foto: Erik Birkeland 

 

MHK har 300 medlemmer.  De aller fleste medlemmene er aktive spillere i klubbens 

breddeavdeling.  Klubben har tilbud til jenter og gutter i breddeavdelingen og har seniorlag 

for både damer og herrer. 

 

Det er stor interesse for klubben.  Klubben har i flere år arbeidet målrettet for å skaffe voksne, 

kompetente trenere og oppmenn til alle lag. I sesongen 2010/2011 har Halldor Harri 

Kristjansson vært engasjert som hovedtrener for både herre- og damelaget.   

 

Styret i MHK har en klar ambisjon om å få flest mulig barn og voksne til å drive med 

håndball lengst mulig.  En godt fungerende breddeavdeling er vesentlig for at en skal få til 

videreutvikling av seniorlagene i klubben. 

 

Samtidig som en legger til rette for stor breddeaktivitet, er det også viktig å videreutvikle 

spillere som har talent og ambisjoner til å satse på håndballsporten.  Flere av klubbens unge 

spillere er i dag aktuelle for spill på aldersbestemte landslag.  Skal disse spillerne finne MHK 

som en attraktiv klubb i fremtiden, må klubben legge fram planer som viser klare sportslige 

mål. 
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MHK driver aktivt med rekruttering av nye spillere.  Klubben har i flere år tatt kontakt med  

1. klassingene ved Langmyra og Nordbyen skole og gitt tilbud til de som kan tenke seg å være 

med å spille håndball. Andre rekrutteringstiltak er håndballskoler. MHK arrangerte i 

vinterferien 2011 òGjensidige H¬ndballskoleò under ledelse av klubbens hovedtrener Halldor 

Harri Kristjansson.  Håndballskolen ble raskt fulltegnet og arrangementet ble i 2011 en like 

stor suksess som i 2010. 

 

 
 
Hovedtrener Halldor Harri Kristjansson med kyndig veiledning under Gjensidige Håndballskole. 

Foto: Erik Birkeland
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Strategi ï Mål 
 

Styret har ikke utarbeidet egne mål for sesongen 2010/2011. Sesongen har vært gjennomført 

etter klubbens overordnet mål og filosofi. 

 

 òGjennom vinnervilje, lagspill, innsats og omsorg skal Molde Håndballklubb være en 

av Møre og Romsdals beste klubber i elite og bredde.ò 

 

der vi alle satser på 

 

M (mot) ï H (humør) ï K (kampvilje)  

 

MOT  er viktig. Både klubben og våre spillere skal ha mot til å gå egne veier. Vi skal ikke 

være redd for å være tydelige og følge vår strategi for videreutvikling av klubben.  Vi er 

primært en breddeklubb, men vi skal også gi mulighet for de som har vilje og talent til å 

utvikle seg.  Av denne årsak gis slike spillere ekstra treningstilbud og matching på høyere 

nivå i egen klubb eller gjennom samarbeid med andre klubber 

 

HUMØR  både på banen og tribunen står sentralt.  Gode sportslige resultater oppnås gjennom 

seriøst treningsarbeid og ikke minst humør.  Samhold og kameratskap er viktig og gir trygghet 

for utvikling.  Styret oppfordrer foreldre og andre supporterer til å støtte opp om klubbens lag 

på en positiv måte.  Vi profilerer våre foreldrevettregler og oppfordrer sterkt til at disse følges.  

Samtidig ønsker vi humør og entusiasme på tribunen.  En MHK-supporter skal høres på en 

positiv måte på tribunen ï både med og uten bjeller. 

 

KAMPVILJE  og innsats står sentralt for å oppnå de resultater vi ønsker.  Gjennom solid 

treningsinnsats, disiplin og kampvilje oppnår man framgang og resultater. 

 

MHK legger vekt stor vekt på å utvikle en positiv klubbkultur.  Vi ønsker at våre medlemmer 

er stolt av klubben og profilere den på en positiv måte.  Vi arbeider derfor aktivt også med 

ulike klubbantrekk for bruk både i forbindelse med kamper, trening og fritid. 

 

Klubben arbeider aktivt for å styrke sin profil ï det å framstå positivt er en forpliktelse for alle 

medlemmer iført klubbens antrekk. 

 

Styret er også opptatt av at klubben (styret, trenere og oppmenn) skal opptre ryddig og korrekt 

i alle sammenhenger ï både overfor spillere, samarbeidspartnere og andre klubber.  Samtidig 

ønsker vi å være en lærende organisasjon som er åpne for innspill og impulser utenfra for å 

bidra til å utvikle klubben videre. 
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Sportslige resultater 
 

I og med at få lag har utarbeidet egne mål for sesongen 2010/2011, vil de sportslige 

resultatene evalueres opp mot hovedstrategien for klubben. 

 

 òGjennom vinnervilje, lagspill, innsats og omsorg skal Molde H¬ndballklubb vÞre en 

av Mßre og Romsdals beste klubber i elite og bredde.ò 

 

MHK er på bakgrunn av resultatene som er oppnådd i sesongen 2010/2011, en av de ledende 

klubbene i Møre og Romsdal både på elite og bredde. 

 

Elite (senior) 

Damelaget gjorde en veldig sterk sesong.  Laget gjennomføret sesongen med relativt få 

spillere med gode resultater.  Laget kjempet i toppen i sin 2. divisjonsavdeling gjennom hele 

sesongen. Tap borte mot avdelingsvinner Sverresborg i nest siste serierunde gjorde at MHK 

endte på 2. plass, 1 poeng bak Sverresborg.  

 

Damelaget i 3. divisjon endte på en respektabel 7. plass. 

 

Herrelaget har mange unge spillere. Laget avsluttet sesongen sterkt med 3 seirer som førte til 

at laget endte på 8. plass i sin 2. divisjonsavdeling.   

 

Klubben hadde også herrelag i 4. divisjon.  Her ble status avdelingseier med 9 strake seirer.  

 

Bredde 

Resultatene fra breddelagene viser også at hovedstrategien er nådd.  Flere av klubbens lag har 

fått flotte plasseringer i årets serier.   

 

Mange av klubbens breddelag har gjort det godt i ulike cupturneringer både nasjonalt og 

internasjonalt som de har deltatt i.  Dette tyder på at klubbens systematiske arbeid om å 

videreutvikle breddeidretten, gir resultater. 

  

Vi viser ellers til årsmeldingen for det enkelte lag for fyldig informasjon. 
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Spillerutvikling 
 

MHK har en målsetning om å være en utviklingsarena for lokale talenter der klubben framstår 

som det naturlige valg for spillere som også ønsker å satse.  MHK vil i oppnå dette gjennom: 

 

- kombinasjon av lokale unge talenter og etablerte spillere med rutine 

 

- konstruktivt samarbeid med andre klubber 

 

 

Klubben har en målsetning å gi tilbud på nasjonalt nivå slik at unge talenter ikke søker seg 

bort fra Molde. 

 

Unge spillere landslagsaktuelle 
 

MHK fikk sesongen 2010/2011 to nye spillere med landslagserfaring.  Anniken Obaidli som 

er født i 1995, spilte fast på jenter-16 landslaget som hovedsakelig består av spillere født i 

1994.  Anniken spilte 13 kamper og scoret 54 mål.  Thea Rønningen også født i 1995, ble 

uttatt til landslagssamlinger denne sesongen. 

 

 
Søstrene Sherin og Anniken Obaidli. 

Flotte ambassadører for MHK med landskamper. 

Foto: Erik Birkeland 

 

Sherin Obaidli spilte landskamper (LK 92) i oppkjøringen til VM i Den Dominikanske 

Republikk.  Sherin ble skadet i disse kampene og gikk dermed glipp av VM. 

 
 

Spillere på regionale og sonesamlinger 

 
MHK har mange talentfulle spillere.  Dette har ført til god deltagelse på regionale og 

sonesamlinger. 
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Følgende spillere har deltatt på sonesamlinger (SUM): 

Anniken Obaidli, Ane Sæter, Thea Rønningen, Celine Nedberg, Hilde Oterhals, Linn Mari 

Flatset, Alrik Hjelset, Andreas Brunvoll, Eskild Vik Sørvik, Henrik Halås Sellevoll, Iver 

Stølen, Knut Fjørtoft. Lasse Følstad, Marius Elnes, Mikkel Vatne Thue, Olav Adrian Vatne. 

Tony Andre Malmedal (1993-1995) 

Emily Frisvoll, Live Solheimdal, Beate Neerland, Tonje Guttormsen, Sigrid V. Heggemsnes, 

Julie Bratteng, Oda Monsen, Anders Gjestad, Joakim Bergmyr, Christian Nakken, Sondre 

Sørflaten, Lars V. Kristoffersen (1996) 

 

På regionale landslagsmiljøsamlinger (RLM) har følgende deltatt: 

Stine Bjørsvik, May Kristin Bjørnerem, Sherin Obaidli, Martin Brøste, Tony Andre 

Malmedal, Knut Fjørtoft (1992-1993) 

Anniken Obaidli, Thea Rønningen, Ane Sæter (reserve), Mikkel Vatne Thue (1994-1995) 

 

I regionale talentturnering (1993-1995) deltok følgende fra MHK: 

Anniken Obaidli, Celine Nedberg, Linn Mari Flatset, May Kristin Bjørnerem, Stine Bjørsvik, 

Alrik Hjelset, Andreas Torsetnes, Andreas Brunvoll, Bendik Sandøy, Eskild Vik Sørvik, 

Henrik Halås Sellevoll, Iver Stølen, Knut Fjørtoft. Lasse Følstad, Marius Elnes, Mikkel Vatne 

Thue, Olav Adrian Vatne. Tony Andre Malmedal  

 

I regionale NM har følgende deltatt: 

May Kristin Bjørnerem, Stine Bjørsvik, Tony Andre Malmedal, Marius Elnes og Mikkel 

Vatne Thue (NM 17) 

Anniken Obaidli, Thea Rønningen, Andreas Brunvoll (NM 15) 

 

 

 
 
MHK ï en klubb med mange talenter.  Her er det Gutter 13 som har vunnet sin årsklasse i Shell cup 2010.  
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Samarbeid med andre klubber og skoler 
 

MHK har i flere sesonger hatt et treningssamarbeid med Molde Fotballklubb (MFK) der målet 

er å tilrettelegge for at barn og ungdom skal kunne spille både håndball og fotball.  Spillere 

opp til og med 13 år, som er medlem av både MFK og MHK, betaler halv treningsavgift til 

hver av klubbene. 

 

MHK har også denne sesongen samarbeidet med Træff og Rival om håndballtreningene for 

toppidrettsklassen ved Molde videregående skole. 

 

Det har gjennom sesongen vært arbeidet med å få til nye og gode samarbeidsløsninger 

mellom klubbene i Molde-området.  Spesielt har det vært arbeidet med samarbeidet mellom 

MHK og Træff. 

 

Det var en merkedag da leder for Træff Håndball Paul Valle og styreleder Eirik Heggemsnes i 

april 2011 underskrev samarbeidsavtalen mellom de to klubbene for sesongen 2011/2012.  

Samarbeidet gjelder damer senior og jenter 16.  Avtalen gjør at spillere i Træff kan spille for 

MHK sitt lag i 2. divisjon.  Videre kan spillere på jenter 16 nivå spille for hverandres lag. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Leder i Træff Håndball Paul Valle og styreleder Eirik Heggemsnes, 

MHK signerer samarbeidsavtalen. 

Foto: Carl Henrik Indbjør 

 

MHK har en klar strategi for å inngå samarbeidsavtaler med flere klubber. 

 

 
 

Glade Træff- og MHK-spillere samlet til en av sine første treninger sammen. 

Foto: Kjell Langmyren, Romsdals Budstikke 
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Trenere og øvrig støtteapparat 
 

MHK har lagt stor vekt på å rekruttere voksne og kompetente trenere til alle lag.  

Rekrutteringen har gitt resultat både sportslig og sosialt. 

 

Styret i MHK ønsker at trenere tar kurs og videreutdannelse.  Hovedtrenerne som engasjeres 

for kommende sesong, vil få i oppgave å arrangere samlinger for klubbens trenere.  Klubben 

vil fortsette sitt aktive arbeid for å rekruttere trenere. 

 

Oppmennene og andre støttespillere rundt lagene er også viktige.  Oppmennene gjør en god 

jobb med å tilrettelegge driften av det enkelte lag.   

 

Det frivillige arbeidet som den enkelte legger ned, er nødvendig for utvikling av klubben.  

Uten denne innsatsen ville ikke vi kunne hatt et så høyt aktivitets og sportslig nivå.  Vi ser at 

flere og flere klubber får problemer med å skaffe personer i viktige funksjoner.  Det er helt 

nødvendig at vi klarer å opprettholde entusiasmen som gjør at personer tar på seg frivillige 

oppgaver. 

 

Styret vil benytte anledningen til å takke alle som på ulike måter bruker av sin fritid slik at 

MHK kan framstå som en god bredde og eliteklubb. 

 

 

 
 
Humør er viktig.  Glade håndballspillere i jenter 12 jubler etter seieren i Shell cup 2010.
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Dommere 
 

MHK sliter med å rekruttere nok dommere til klubben.  På grunn av at klubben melder på så 

mange lag, stiller regionen krav om at MHK skal ha 7 aktive dommere. 

 

Følgende har vært aktive dommere i sesongen 2010/2011: 

Even Røsok Dahl 

Marit Synnøve Moltubakk 

Trine Witzøe 

Sherin Obaidli  

Anniken Obaidli  

Ane Hoemsnes Sæter (banekampleder) 

Martine Hagset (banekampleder) 

 

Samtidig som vi arbeider med å rekruttere nye dommere, må alle som er tilknyttet 

håndballmiljøet, være klar over hvordan vi bør behandle nye dommere.  Dessverre blir det 

kastet alt for mange krasse kommentarer til uerfarne dommere.  Skal rekrutteringen bli bedre 

må alle gå i seg selv. 
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Medie ï Sponsorer 
 

MHK har potensiale for å utnytte merkevaren òMolde H¬ndballklubbò bedre.  Klubben er 

avhengig av et positivt bilde i media for å sikre god utvikling.   

 

MHK har i dag mange samarbeidspartnere.  Skal klubben nå nye mål, må en intensivere 

arbeidet overfor sponsormarkedet.  Dette vil være en prioritert oppgave for det nye styret. 

 

Kjell Inge Rßkkes òProsjekt Tilhßrighetò sikrer klubben gode inntekter.  Midlene gis for ett ¬r 

ad gangen.  Klubben må jobbe for å sikre driften uavhengig av disse midlene. 

 

Klubbens hjemmeside www.moldehk.no er godt besøkt.  Hjemmesiden har nå hatt 300.000 

besøk.  Vi har ett stort potensiale for å utvikle hjemmesiden vår. 

 

Rosecup 
 

Klubbens årvisse, Rosecup, ble arrangert for 27. gang i mai 2010.  Cupen ble arrangert i 

Træffhuset (3 spilleflater) og Idrettens Hus.  Det var ny deltakerrekord i 2010 da 98 lag 

deltok. 

 

De yngste håndballspillerne bruker å gjennomføre sine kamper på Rådhusplassen. I 2010 

måtte arrangementet flyttes til Fuglsethallen pga regnvær.  

 

Rosecupen er klubbens store dugnadsinnsats der alle må delta på en eller annen måte. 

 

 
 
 

Charlottenlund ï Vinner av klassen Gutter 14 Rosecupen 2010. 

 

http://www.moldehk.no/
javascript:;
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Økonomi 
Regnskap og budsjett for MHK blir nå som lovmessig fastlagt, satt opp etter kalenderåret.  

Regnskapet for 2010 viser et overskudd på kr 5.000.  

 

Budsjett for 2010 er satt opp i balanse.  Det må arbeides for å sikre det økonomiske 

fundamentet for den sportslige satsingen. 

 

Det vises til egne saker for regnskap 2010 og budsjett 2011. 

 

Ingen i styret har mottatt økonomisk kompensasjon for sitt styrearbeid i 2010/2011.   

 

Ansatte 
 

Elisabeth Frisvoll er ansatt som daglig leder i klubben.  Halldor Harri Kristjansson er ansatt 

fram til 1. juni 2011 som hovedtrener for dame- og herrelaget.  Klubben har i sesongen 

2010/2011 engasjert Stine Setsaas og Eirik Øverland som assistenttrenere for henholdsvis 

dame- og herrelaget.  

 

Utfordringer framover 
 

MHK står ved et veiskille.  Det er stor aktivitet og klubben har mange talenter.  Skal klubben 

beholde sine gode spillere og sørge for at unge spillere har lyst til å fortsette å spille håndball, 

må klubben legge til rette for det. 

 

Styret i MHK har klare ambisjoner om å profesjonalisere driften.  Dette må gjøres på flere 

områder der satsing på organisasjon/ledelse, økonomi/arrangement og sportslig utvikling må 

skje parallelt.   

 

Samarbeidsavtalen med Træff gjør at spillergruppen for damelaget blir langt større.  Klubben 

har en klar ambisjon om å vinne sin avdeling for damer i 2. divisjon og kvalifisere seg for 1. 

divisjon sesongen 2012/2013. På herresiden skal MHK ha et stabilt godt lag i 2. divisjon. 

 

Klubben ønsker å videreutvikle breddetilbudene, og spesielt legge bedre til rette for utvikling 

for spillere som fyller 16 år og dermed går over i seniorsammenheng.  Klubben mister mange 

spillere når de fyller 16 år. 

 

Utvikling av klubben krever bedre økonomisk fundament.  Flere sentrale sponsoravtaler går ut 

etter sesongen 2010/2011 og klubben arbeider med å sikre nye avtaler som gjør den økte 

sportslige satsingen og mer profesjonalisering av klubben, mulig. 

 

Kommunikasjonen i klubben må bli bedre.  Vi må få flere møter for trenere og oppmenn slik 

at vi får bedre muligheter til å diskutere ulike spørsmål som opptar.  Det er viktig å legge 

forholdene til rette for at dugnadsinnsatsen som klubben er avhengig av, blir videreutviklet. 

 

Lykkes klubben med sin strategi bør alt ligge til rette for at MHK kan oppfylle strategien om å 

være blant de ledene, om ikke den ledende håndballklubben, i Møre og Romsdal. 
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Årsrapporter fra 
lagene i MHK 

sesongen 2010/2011 
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Mini 2003 mix 

Trener: Ketil Gaupset  
Oppdame: Marianne Ensby Gravem 
 

Vi startet opp i begynnelsen av september med trening på Idrettens hus tirsdager  
17.30 ï 18.30. Første trening startet med rundt 15 spillere. Tre av disse var gutter. 
Iløpet av de første ukene kom det til flere spillere og utover sesongen noen flere. 
Totalt har vi hatt 27 spillere med. På treningene har det stort sett vært 16-22 spillere. 
Vi avslutter sesongen med Rosecupen, men med en sosial samling 25. mai.  
Hovedtrener har vært Ketil Gaupset og Marianne Ensby Gravem har vært lagleder, 
hjelpetrener og trenervikar. Før jul var Kari Anne Kjerstad også aktivt med som 
medhjelper. En kort evaluering av trenersituasjonen er at vi har vært altfor få trenere 
med tanke på den store gjengen som har vært med. Mulighetene for å se den 
enkelte spiller og kunne trøste ved behov, har vært begrenset. God håndtering av 
konflikter mellom enkelte spillere og muligheten til å skape nye relasjoner, har til tider 
vært en vanskelig oppgave.  
Spillerne har på kort tid utviklet seg stort. Vi så stor forskjell på spilleevnen fra 
miniturneringen i november og til Istad-cupen i februar. Kjempemorsomt og 
motiverende for trener, lagleder og også foreldrene å se.  
Karianne Kjerstad bidro i første halvår med sine trenerkunnskaper og hjelpende 
hånd. En forelder med trenererfaring som ga en god start for laget og trener/lagleder.  
 

Cuper / serie 
Vi har deltatt på minihåndballturnering i Fuglsethallen i november, Istad-cupen i 
Træffhallen i februar og Rosecupen i mai. Vi var også inne på å dra til Spjelkavika på 
cup, og vi hadde nok interesserte til å stille med to lag, men siden Istad-cupen kom 
på samme dag, prioriterte vi lokalmiljøet. Da var det også flere som kunne delta fra 
laget vårt. 
 

Miljø 
Spillerne har blitt bedre kjent med hverandre, men fortsatt er det tendens til at 
bestevenner henger sammen også på trening. Konflikter fra skolehverdagen har 
også vært synlig på trening. Men totalt sett har det vært en fin og blandet gjeng å 
trene. Treningene har vært basert på mye lek med ball men også fast runde med spill 
på slutten av treningen. Samarbeidet mellom trener og lagleder har også vært veldig 
bra. Responsen på mailer som har vært sendt ut og respons på frivillige til ulike 
oppdrag har vært helt upåklagelig.  
 

Spillere 
1 Tora Heggdal Brevik 

2 Lisa Karine Kjerstad 

3 Elisabeth Gravem Ødegård 

4 Helene  Tande 

5 Øyvind Torheim 

6 Jonas Fjeldberg Lund 

7 Oline Naas Svenning 

8 Sondre Gaupset 

9 Mia Kortner Lystad 
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10 Sofie Rønning Iversen 

11 Erle Grindevik Vorpenes 

12 Anne  Eikrem Hestad 

13 Nora Kornelia Sandanger 

14 Ingeborg Emilie Dalsbø 

15 Live  Rønning Beinset 

16 Tobie Fegth 

17 Ida Berg 

18 Katrine Strande Røv 

19 Edvina  Tofte Lerheim 

20 Zainab Al-Saedi 

21 Abby Velasquez 

22 Pernille Martinsen 

23 Athena Osk Johannsdottir 

24 Mathias Fjørtoft Løvik 

25 Erik Andreas Solheim Dalsbø 

26 Sarah Sofie Vik 

27 Dino  

 

Sluttord 
Takk til alle spillerne og foreldre! Håper vi kan treffes igjen neste sesong. 
Mvh Marianne Ensby Gravem (lagleder). 
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Mini J 2002   

 

 
Laget 
Laget består ved sesongslutt av 34 spillere. Vi har siden sist sesong fått hele 17 nye 
spillere (noen var med på laget som trente på Nordbyen skole sist sesong). 
Trenere i sesongen har vært Merete Skaldebø Hol, Steinar Roald, Tor Jonny 
Kirkhaug og Wenche Malo Windstad. Oppmann har vært Mette Kavli Sørgaard. 
 

Spillere 
Hanna Kavli Sørgaad Julie Skogly Astrid Ødegaard Beinset Mathilde Dahle  

Vilde Marie Hol Weum Selia Kvam Gautun Veronica Bjørseth Berntsen Sigrid Solli Simonsen 

Sofie Rakvåg Roald Marte Hagen Hatle Marie Kristin K. Rimstad Anna Edøy 

Karoline Marie Kirkhaug June Fladby Hanna Lovise S. Heimen Tuva Sørflaten 

Martine Malo Windstad Manusa Manokaran Solveig Indbjør Jentoft Synnøve Nilssen 

Marte Fosseide Janusa Manokaran Lisa Gjendem Nerland Elise Unhjem 

Marie Hustad Julie Dahle Stine Marie G. Dale Pia Mathilde Wicken 

Julie Skogly Guro Gudbrandsen Benedicte Wuli Lervik Ida Sylte 

Marie Farstad Vollan    

 

Treninger 
Laget har hatt trening en gang i uka på Idrettens Hus ï på ¾ bane. Fom slutten av 
mars har vi fått hel bane. Det har i snitt vært 25-30 spillere på hver trening. 
Treningene har vært ledet av lagets trenere, samt av oppmann. Treningene har 
fungert bra, men et s¬ stort antall jenter krever mye òorganiseringò. 
 

Cuper / serie 
Denne sesongen har vi deltatt på flere turneringer; MHKs internturnering (november), 
Frænahallen (desember), Træffhuset (februar) og Skålahallen (mars). I tillegg skal vi 
delta på Rosecup i mai. I alle turneringene har vi stilt med 5 lag og om lag 30 jenter. I 
Rosecup stiller vi med hele 6 lag og 33 jenter! Jentene synes det er veldig kjekt med 
turneringer / kamper, og har utviklet seg bra. 

 
Dugnader 
Laget har kun hatt dugnad ifm internturneringene i november, men skal ha ansvaret 
for kiosken i Træffhuset på Rosecup. 

 
Miljø 
Det er et godt miljø blant jentene på laget. Mange spillere kjenner hverandre fra før, 
men også nye kontakter er skapt. Jentene kommer fra Langmyra skole, Kviltorp skole 
og Langmyra skole ï ganske jevn fordeling. Vi har hatt to sosiale tilstelninger ila 
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sesongen; bowlingkveld i november og klubbens 50 års dag på Barnas Lekeland i 
januar. Begge deler like populærtJ 
 

Kommunikasjon / foreldre med mer 
Det har vært god kommunikasjon innad i laget - både på trening og utenom. Men det 
kan være krevende å kommunisere til en så stor spillergruppe. Kommunikasjonen 
har foregått pr mail og noe sms 

Sluttord 
Det har vært en fin sesong for J2002 ï de viser stor fremgang på håndballbanenJ 
Til slutt vil vi takke alle spillere og foresatte for samarbeidet denne sesongen. 
 
Molde, 8. april 2011 
Mette Kavli Sørgaard (oppmann) 
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Gutter 2001 
Laget  
Laget består av 9 spillere alle er født i 2001. 
Trener har vært Anne Karin Utnes. Vi har ikke hatt en egen oppmann, så trener har 
også fylt den funksjonen. Vi har trent en gang i uken sammen med gutter 2000 i 
Fugelsethallen. 
Spillere: 
Sondre Utnes 
Gard Havnes 
Elias Mittet 
Ådne Heggdal 
Jon Arne Berild 
Edward Amundsgård  
Marcus Ericson 
Steinar 
Njål Eidhammer 
 

Treninger 
Vi har trent sammen med gutter 2000, noe som har fungert greit. Det er veldig kjekt 
for guttene å være så mange på treningene og de får utfordringer med å trene med 
de eldre guttene.  
Vi har variert på hvordan vi har lagt opp treningene, noen ganger har vi hatt hele 
treningen sammen og noen ganger bare spilt mot hverandre på slutten av treningen. 

 
Turneringer 
Vi har deltatt på 4 turneringer i tillegg til Rosecupen denne sesongen. Vi har både 
vunnet og tapt, men med en god fremgang i løpet av sesongen. I tillegg har vi spilt 4 
treningskamper mot j10 i løpet av sesongen. 

 
Dugnader 
Vi har ikke blitt tildelt noen dugnader i år, bortsett fra under Rosecupen.   
 

Miljø: 
Det har vært et greit miljø i gruppen, noen spillere er fra Langmyra og noen fra 
Sellanrå. 
 

Kommunikasjon/ div: 
Vi har kommunisert via mail og sms. Dette har fungert greit. 
 
Mvh Anne Karin Utnes 
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JENTER 2001 

 

Spillere  

Silje Melsæther  
Susanna Martinsen 
Sunniva Smørdal 
Kaia Strande 
Emma Brevik 
Maria Rindarøy 
Martine R. Krumpolc 
Kristine Brevik 
Emma Rekdal 
Julia Borge- Olsen 
 

Trener  

Inga Ellingsgård    
( Merete S. Hol og Steinar Ronald i starten av sesongen) 
 

Lagleder  

Siw B. Melsæther 
 

Laget   

Vi startet året med 5 jenter, men utover sesongen har vi kommet opp i 10 jenter født i 
2001 alle fra Langmyra skole.   
 

 
 
Treninger  

Vi startet året uten trener så vi fikk være med jenter 2002 på deres treninger på 
onsdager klokka 18.30-19.30. Etter hvert fikk jentene egen trener og vi fikk da 
disponere kvart hall å trene i. Mot slutten av sesongen fikk vi ny treningstid nå 
torsdager klokka 16.30-17.30. Det har vært bra oppmøte på treningene. Vi har jobbet 
mye med grunnlegende ballferdighet. Vi har prøvd så langt det har latt seg gjøre å 
være både trener og lagleder på treningene. 
 

Cuper  

Vi har i år deltatt på miniturneringer i Elnesvågen, Isfjorden, Skåla. Samt Istad cup i 
Træffhuset, intern MHK-turnering i Fugelsethallen og vi ser frem til Rose cup som 
avslutning på sesongen og en spennende start på spill på stor bane. 
 

Dugnader  

Kiosk/ sekretariat på intern cup og Rosecup og kjøring til turneringer. 
 

Miljø   

Dette laget består av en gjeng med sterke jenter på ulike måter. Det har til tider vært 
krevende å få gjengen til å fungere bra sammen. Heldigvis har de vært kjempe 
kjekke og dyktige i kamper og cuper.    
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Kommunikasjon  

Kontakt med foreldre gjennom direkte dialog, sms og e-post.  
 

Sluttord  

Det har vært mange utfordringer, men også veldig mye moro. Det er kjekt å se hvor 
flinke jentene er når samarbeidet fungerer og humøret er på topp J 
 
MVH Siw 
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Jenter 2000 
 

Vi startet opp 1. september med trening på Idrettens hus på onsdager fra 19.00 til 
20.30. Vi har vært rundt 24-25 spillere på trening. 3 spillere sluttet etter forrige 
sesong, og 2 nye spillere kom til i år. Tove Sylthe har vært hovedtrener. Wenche 
Malo Windstad, Karin Nordli har vært trenere. Torunn Hopen har vært oppmann.  
 

 
 

FORNAVN ETTERNAVN  
Thea Sylthe Bjørlo 

Inez Martinsen 

Tonje  Kleveland 

Julie Marie Kjerstad 

Oda Brunvoll Larsson 

Pauline Lønseth 

Ingrid Talseth Singstad 

Thea Malo Windstad 

Marte Hopen  Hol 

Mailin S Hessvik 

Mia Sletvold 

Celine Nerland 

Ane Sofie Ljøen 

Live Sørflaten 

Eline Sæter 

Sara F Lund 

Mathea Sandøy 

Ane Nordli Berg 

Maria Folke-Olsen Beyer 

Kaia  Svensen 

Ida  Utnes 

Vilde M Løbersli 
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Sofie Sjåholm 

Mathilde Myrstad 

Emma Svenkerud Halle 

Ingeborg Edøy 

  

 

 
Treninger 
 
Onsdager på Idrettens Hus klokka 19.00-20.30. Vi har denne sesongen brukt første 
halv timen til oppvarming før vi starter i hall. Dette har fungert perfekt for vår gruppe. 
Jentene har vært ivrige med å møte opp på treningene, så vi har hatt for det meste 
full gruppe hver trening. 
 
Vi har hatt to-tre trenermøter i løpet av sesongen for å diskutere treneropplegget for 
jentene. 
 
 

Serie 
 
Denne sesongen har vi deltatt i Gjensidige serien Jenter 10.  
Vi valgte å dele jentene inn i tre lag for at alle skulle få godt med spilletid.  
Vi har spilt mot Isfjorden, Skåla, Åndalsnes, Vestnes/Varfjell, Elnesvågen, Misund, 
Træff og Kr.sund. I år har vi sett en enorm utvikling på jentene noe som gleder både 
trenere og foreldre. 
 
 

Cuper 
 
Vi har deltatt på SpareBank 1 cup med to J 10 lag i løpet av sesongen. Her spilte vi 
mot lokale lag, og lag fra Trøndelag Vi fikk her virkelig oppleve jentenes utvikling 
både på det håndballtekniske plan og på spilleforståelsen. Dette til stor stas både for 
trenere og foreldre. I tillegg skal vi være med på Rosecup i mai. Her er vi meldt på i 
11 års-serie, og vi gleder oss veldig. 
 
 

Miljø 
 
Det har vært et godt miljø i spillergruppa, og mange av jentene er mye sammen også 
utenom håndballbanen. 
 
 

Dugnader 
 
Foreldrene har solgt skrapelodd fra Norges Håndballforbund. I tillegg så har vi hatt 
kiosken på idrettens hus. Ytterligere dugnader er under planlegging i forbindelse med 
gjennomføringen av Rosecup.   
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Takk til positive og engasjerte foreldre som har gjort en flott innsats. 
 

 
 
Kommunikasjon/Informasjon 
 
Det har blitt brukt e-post til kommunikasjon til foreldre. Viktig klubbinformasjon blir 
sendt ut når det er nødvendig. Det ble avholdt ett foreldremøte i høst ved sesong 
start, og ett i april. 
 
 

Sluttord 
 
Det har vært en kjempeflott sesong, og vi har mange flotte og positive håndballjenter 
med stort pågangsmot i vår gruppe. Jentene har hatt en stor framgang på 
håndballbanen, og vi ser frem til å bistå jentene ytterligere også neste sesong både 
på og utenfor banene.  
 
Til slutt vil vi takke alle spillere og foresatte for samarbeidet denne sesongen.  
 
Med hilsen 

Tove Sylthe   Wenche Malo Windstad 
Karin Nordli    Torunn Hopen 
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Gutter 10  
 

 
 
 

Laget 
Gruppa har i år bestått av 7 spillere, alle født i 2000.  
Tim fra herrelaget har fungert som trener. I tillegg har Arne Røv tatt 
treninger/lagledelse når Tim har vært forhindret fra å møte. Oppmann har vært Signe 
Strande.  
 

Spillere 
Asgeir Gunnerød Antonsen 
Henrik Birkeland Larsen 
Anders Strande Røv 
Magne A. Morstøl 
Henrik Johan Pettersen 
Andre Carlos Slettebakk-Silden 
Kristian Kavli Sørgaard 
 

Treninger 
Laget har hatt trening på mandager sammen med 2001 laget (trener Anne Karin 
Utnes) og torsdager sammen med G12. Samarbeidet har fungert godt. Også bla med 
at vi har lånt spillere fra hverandre, både i seriekamper og på turneringer. 
Torsdagene ble en fellestrening med G12. Etter hver så slo vi oss sammen med 
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Rival 99/00. Da fikk vi en spillergruppe på ca 18 spillere. Dette ga et bra 
treningsutbytte. 
 

Turneringer 
Vi har ikke deltatt på turneringer denne sesongen men en spiller har vært utlånt til 
2001 laget til cup i Isfjorden og 3 spillere var sammen med G12 på turnering i 
Trondheim (Rival/MHK G12). Vi deltar i Rosecupen, i år blir det som G12. 
 

Serien 
Guttenes andre sesong i serien har medført både tap og seier. Siden sesongen i fjor 
bestod bare av tap så var det kjekt for guttene endelig å vinne kamper også. Lite 
forfall blant spillere har gjort at det har gått rimelig greit å stille til kamp. I tillegg har 4 
av spillerne også deltatt på G12 sine kamper, hvor de etter frafall av G12 spillere var 
med på å utgjøre stammen også i G12 laget.  

 
Dugnader 
Lagets foreldre har deltatt på vårsesongens dugnader på Idrettens Hus i forbindelse 
med hjemmekamper der MHK har vært teknisk arrangør + kioskvakter. De tar også 
sine vakter under Rosecupen. 
 

 
Miljø 
Det er et godt miljø i spillergruppa og flere av guttene er sammen også utenom 
håndballen. Flere spiller også på samme fotballag.  
 

Kommunikasjon/foreldre mm. 
Det er avholdt et foreldremøte rundt oppstart av sesongen. Det har i all hovedsak 
vært kommunikasjon innad i gruppa ved hjelp av telefon, e-post og sms. Dette har 
fungert bra. I tillegg vil jeg gis ros til foreldregruppa for godt oppmøte på kamper. 
 

Sluttord 
Det har vært en spennende sesong og det er moro å se guttene utvikle seg. Til slutt 
vil vi takke alle spillere og foresatte for samarbeidet denne sesongen. 
 
Molde, 2/4-2011 
Signe Strande (oppmann) 
Arne Røv (trener/lagleder) 
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Årsmelding J98/99 ï sesongen 10/11 

 
Laget 
Vi har vært en gruppe på 30 spillere.  
Spillere:  

Fornavn Etternavn 
 

Fornavn Etternavn 

Amalie Hafstad 
 

Marlin  Stige 

Amalie Hagen Aune 
 

Marte Dahle 

Amalie  Fladset Opdahl 
 

Mathilde Håseth-Eik 

Andrine Schøn Outzen 
 

Norunn Kjersem 

Anna Barsten 
 

Oda Marie  Strand Storholm 

Anna Fredrikke Warvik 
 

Renate Askevold 

Camilla W. Stavrum 
 

Signe Røbekk 

Emilie Hoel Gjerde 
 

Siv Beate Helland Lien 

Fride  Monsen 
 

Sofie Victoria Berseth 

Helene Gjerde  Heggdal 
 

Solvor Dreier Grønseth 

Ingrid Sjømæling 
 

Stine Sofie Hagbø Olsen 

Johanne Havdal Danielsen 
 

Sunniva  Vestad Blomsnes 

Kaja Kristiansen 
 

Tanya  Hovland 

Kirsti Hjellset 
 

Terese Gerhardsen 

Maren Hestad Nyland 
 

Venil Havnes Gribbestad 

 
Trenere: 
Turid Indbjør, Tore Monsen og Amund Opdahl. 
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Oppmenn: 
Jahn-Arne Danielsen, Sissel Heggdal og Torill Sjømæling. 

 
 
Treninger 
Laget har trent onsdag kl. 16.30-17.30, torsdag kl.19-20 og fredag kl. 17.00-18.00 på 
Idrettens Hus. På grunn av mange spillere ble gruppen delt i to, med felles trening på 
fredagene. Dette var svært nyttig for at hver enkelt spiller kunne få bedre oppfølging. 
Det har vært godt oppmøte på treningene. 
 

Cuper 
Vi har deltatt på Tussecup høsten 2010 med tre lag, og fikk 3. og 4. plass i 
turneringen. 
Det er planlagt at vi skal delta med to lag på Shellcup 29. april - 1.mai, to lag på 
Rosecup i mai 2011, og ha et høydepunkt med tur til Dronninglund i Danmark med 1 
lag i juli 2011. 
 

Serien 
Vi har hatt tre lag i Gjensidige serien Jenter 12 03, sesongen 1011. Jentene har 
scoret 1064 mål som er 349 flere enn de slapp inn. 44 seirer, 2 uavgjorte og 20 tap.  
Et av lagene våre kom på andreplass i serien like bak førsteplassen. Et annet lag 
ligger på fjerdeplass. Det tredje laget kom på 7. plass av 12 lag. 

Nr Lag Kamper V U T Målforskjell Poeng 

1. Elnesvågen 22 21 0 1 464 -  129 42 

2. Molde 2 22 20 0 2 461 -  162 40 

3. Midsund 21 15 0 6 300 -  183 30 

4. Molde 22 15 0 7 347 -  258 30 

5. Træff 22 11 0 11 317 -  338 22 

6. Frode 22 10 1 11 249 -  229 21 

7. Molde 3 22 9 2 11 256 -  295 20 

8. Sunndal 21 8 1 12 164 -  216 17 

9. Åndalsnes 22 8 0 14 200 -  325 16 

10. Bryn 21 6 0 15 196 -  352 12 

11. Kristiansund 22 4 2 16 171 -  319 10 

12. Vestnes/Varfjell 2 21 0 0 21 131 -  450 0 

 

Dugnader 
Alle jentene har solgt lodd for Norges Håndballforbund. 
Lagets foreldre har deltatt på dugnad ved å sitte i sekretariat og selge billetter når 
MHK har vært teknisk arrangør. Det har stor sett vært greit å skaffe folk til disse 
oppgavene. Vi har også deltatt som vakter på Seilet. 
 

Miljø 
Lagene har bestått av jenter født i 98 og 99. 7 av jentene er født i 99 og det har vært 
et godt samhold mellom aldersgruppene. Mange av jentene er mye sammen også 
utenom håndballen. 
 

Kommunikasjon/Informasjon 
Det har i all hovedsak vært kommunikasjon innad i gruppa ved hjelp av E-post. Dette 
har fungert tilfredsstillende. Det har vært avholdt et foreldremøte i starten av 
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sesongen, og det har også vært møte i forbindelse med diskutering av evt. deltakelse 
på Dronninglundcup i Danmark sommeren 2011. 
 

Sluttord 
Det har vært en kjekk og travel sesong med tre lag i J12 serien. Jentene har utviklet 
seg mye, og det ser ut som de aller fleste ønsker å forsette med håndball.  
En stor takk til trenerne Turid Indbjør, Amund Opdahl og Tore Monsen som har ledet 
treninger og kamper.  
 
Torill Sjømæling (Oppmann) 
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Gutter 12/98 og 99 
Gutter 12 begynte høsten med 4 spillere, men rekrutterte en tidligere spiller som ble 
med i store deler av sesongen.  Laget har derfor bestått av 5 gutter: 3 gutter født i -98 
og 2 gutter født i -99.   
Trenere har vært Tim Ole Bøhm og Arne Røv.  Oppmann har vært Kari Anne Sørvik. 
 

Spillere 
Elias Birkeland 
Sander Pettersen 
Åsmund Moltbakk 
Aslak Vik Sørvik 
Fredrik Walderhaug Thomsen (sluttet i mars) 
Adrian Sletten (begynte i mars) 

 

 
 

Treninger og samarbeid 
Guttene har hatt tilbud om 2 treninger pr. uke. En mandagstrening sammen med G10 
og en torsdagstrening sammen med G10. Etter hvert også sammen med Rival G 12.  
G12 har hele sesongen hatt svært få spillere, og det var en stor utfordring å 
gjennomføre kamper i starten av sesongen. Vi har vært avhengig av å låne spillere til 
alle kamper, og spillere fra G10 har gjennom hele sesongen deltatt på kampene til 
G12. I tillegg til spillere fra G10 hadde vi ikke greid å gjennomføre de første 
seriekampene uten at vi fikk låne spillere fra J12. En stor takk til jentene som stilte 
opp for G12! 
13. desember  2010 fikk vi innvilget en søknad om sammensatte lag, da vi inngikk et 
samarbeid med Rival sitt G12 lag. Dette førte til at vi kunne låne spillere med dem, 
og Rival kunne låne spillere fra oss til sine kamper. Dette samarbeidet har vært 
veldig vellykket, og førte også til at Rival og MoldeHK hadde treninger sammen på 
torsdager.  På torsdagstreningene har det vært en samlet spillergruppe på om lag 18 
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spillere. Trenerne fra både Molde og Rival har bidratt i gjennomføringen av disse 
treningene.  

 
Serien  
Samlet sett vært en god sesong resultatsmessig for laget. Molde/Rival havnet på en 
4 plass.  

Nr  Lag  Kamper  V U T Målforskjell  Poeng  

1.  Åndalsnes  14  12  0 2 257  -   154  24  

2.  Tingvoll  14  12  0 2 221  -   130  24  

3.  Elnesvågen  14  11  0 3 226  -   137  22  

4.  Molde/Rival  14  7 2 5 160  -   156  16  

5.  Rival/Molde 2  14  4 2 8 151  -   173  10  

6.  Midsund  14  3 2 9 164  -   222  8 

7.  Kristiansund  14  3 2 9 138  -   188  8 

8.  Isfjorden  14  0 0 14  55  -   212  0 

 
Seieren mot Åndalsnes på bortebane var ett av høydepunktene i sesongen, jf.  bildet  
ovenfor med en veldig fornøyd gjeng spillere etter kampslutt.  I tillegg kan 
òinternkampenò  tas med som et annet høydepunkt. Alle Molde og Rival spillerne ble 
fordelt på to lag, og det ble trukket hvem som skulle være Rival/Molde og 
Molde/Rival.  Kampen endte (heldigvis) uavgjort 10-10 etter en veldig spennende og 
artig kamp.  
 

Cuper 
Molde/Rival og Rival/Molde har med 16 spillere vært på Charlottenlundcupen i 
Trondheim. Vi stilte med et lag i 11-årsklassen og et lag i 12-årsklassen. Det var som 
forventet mange gode lag vi møtte, og resultatene var noe varierende. På tross av 
dette synes spillerne at det var kjekt å være på tur sammen, og guttene ser ut til å 
trives veldig godt sammen.  

 
Dugnader 
Foreldrene til spillerne har deltatt på dugnader i Idrettens hus, og foreldrene har stilt 
velvillige opp.  

Kommunikasjon 
Informasjon har i hovedsak blitt sendt ut per e-post, men sms har også blitt benyttet 
hvis det var korte beskjeder som skulle gis. 
 

Sluttord 
Det har vært en flott sesong, godt miljø og mange gode håndballopplevelser. Det har 
vært mange utfordringer, men med positive spillere og foreldre har det vært artig å 
følge laget gjennom sesongen. Det har til tider vært som en stor dugnad å få 
gjennomført kamper, og retter derfor en stor honnør til alle foreldrene som har stilt 
opp både når det gjelder kjøring til kamper  og kampledelse (spesielt Frank 
Pettersen) når trenerne var forhindret til å bli med.  
En spesiell takk til Arne Røv for velvillig hjelp med laget både på treninger og 
kamper. Uten han hadde vi nok ikke greid å gjennomføre sesongen, eller fått til det 
gode samarbeidet med Rivals Ronny Røsberg (trener) og Liv Talstad (oppmann).  
 
Kari Anne Sørvik  
oppmann 
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Jenter 14 ï 2 og 3 (1997) 
 

Laget 
 
Vi har spilt med to lag i 14 års klassen med totalt 14 spillere. Carl Henrik Indbjør har 
vært trener for jentene også denne sesongen. Kathrine Rødseth har vært 
hjelpetrener. Hilde og Børre Bjøsvik har hjelpt til på noen treninger og kamper. Finn 
Arne Gravdehaug ga seg som oppmann etter forrige sesong, Toril Solheim og 
Monica Midthaug tok over oppmannsjobben.  
 
Spillerne denne sesongen har vært:  
Helene Melsæther  
Andrine Kvalsnes Skorgen  
Hanna Sandanger  
Solveig Ytterhaug  
Sanne Bjørsvik  
Mona Obaidli  
Hanne Aure Tangen  
Sara Midthaug Hallberg  
Andrea Gravdehaug  
Andrea Berg Haukebø  
Sanna Martinussen  
Amalie Øyen Skar  
Tuva Solheim Holsbø  
Helene Ågård  
 
 
 

Treninger 
 
Jentene har hatt tre treninger i uka; mandag, onsdag og torsdag. Jentene viser god 
innsats på treningene og Calle gjør en stor innsats som trener og ser fremgang hos 
spillerne.  
 
 

Cuper 
 
Vi deltok i Tussecup i Ålesund høsten 2010. Vi bodde på Skarbøvik ungdomsskole 
sammen med andre Moldelag. Etter noen spennende kamper vant jentene 14 års 
klassen etter kjempegod innsats. Tror alle hadde en fin helg.  
 
 

Sluttspill  
 
Begge lagene kom til sluttspill på Røros men vi trakk det ene laget siden vi ikke 
hadde nok spillere til å stille med to lag. Vi tok buss sammen med gutter 14 og træff 
jenter 96. Vi bodde på Røros videregående skole som var vegg i vegg med hallen, 
noe som var veldig praktisk. Vi vant de tre første kampene men tapte 8 dels finalen 
mot Elnesvågen. Til tross for stor sorg etter tapet hadde vi en fin helg sammen.  
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14 årsserien 
 
Vi stilte med to lag i serien og begge ble gruppevinnere.  
 
Molde 2: 
 

Nr  Lag  Kamper  V U T Målforskjell  Poeng  

1.  Molde 2  20  20  0 0 489  -   169  40  

2.  Isfjorden  20  17  0 3 344  -   168  34  

3.  Rival 2  20  15  0 5 301  -   193  30  

4.  Isfjorden 2  20  13  0 7 286  -   250  26  

5.  Åndalsnes  20  13  0 7 296  -   222  26  

6.  Træff 3  20  8 1 11  290  -   292  17  

7.  Frode  20  7 1 12  228  -   297  15  

8.  Kristiansund 3  20  6 1 13  226  -   315  13  

9.  Skåla  19  4 0 15  166  -   309  8 

10.  Kristiansund 2  19  3 1 15  168  -   283  7 

11.  Gossen  20  1 0 19  142  -   438  2 
 
Som vi ser vant Molde 2 alle kampene sine, imponerende. 
 
Molde 3 

Nr  Lag  Kamper  V U T Målforskjell  Poeng  

1.  Molde 3  16  15  0 1 357  -   179  30  

2.  Elnesvågen  16  14  0 2 321  -   178  28  

3.  Kristiansund  16  12  0 4 344  -   205  24  

4.  Træff  16  11  0 5 308  -   207  22  

5.  Rival  16  7 0 9 187  -   224  14  

6.  Molde  16  6 1 9 227  -   262  13  

7.  Vestnes/Varfjell  16  4 1 11  255  -   297  9 

8.  Midsund  16  1 1 14  136  -   362  3 

9.  Træff 2  16  0 1 15  133  -   354  1 
 
 
Her ser vi at Molde 3 hadde ett tap og resten seiere, flott innsats.  
 
 
Vi har også spilt et par treningskamper.  

Dugnader 
 
Jentene har solgt skrapelodd for Norges håndballforbund. I høst solgte vi toalettpapir 
og hadde varetelling på Kiwi i Gandfjæra. Vi har valgt å avslutte samarbeidet med 
Kiwi fordi det var for dårlig fortjeneste.  
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Vi har også deltatt med vakter og garderobevakter på tre arrangement på 
Bjørnsonhuset.  
 
 

Sosialt 
 
Jentene har møttes flere ganger iløpet av sesongen på sosiale arrangement der vi 
har bl.a. spist kveldsmat sammen og vært på bowling.  
 
 

Kommunikasjon med foreldre 
 
Vi har kommunisert gjennom e-post, sms, telefon og når vi har møttes på kamper. 
Dette har fungert greit. Vi har hatt to foreldremøter der vi har drøftet diverse. Det er 
ønskelig at trener stiller opp på disse møtene.  
 
 

Dette skjer fremover 
 
Vi skal delta i Rosecupen i mai og i juli drar vi med 12 spillere til Dronninglund cup i 
Danmark. Disse cupene gleder vi oss til og håper på bra resultat.  
Til neste sesong vil vi stille med ett lag i 14 års serien og ett lag i 16 års serien.  
Tusen takk til Calle som gjør en god jobb med jentene.  
 
Hilsen  
Toril Solheim og Monica Midthaug  
Oppmenn jenter 14- 2 og 3 
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Årsmelding 2010/2011 - Gutter 14  

 
Her er guttene samlet før finalen i Sparebanken 1 cup i Molde . 

Laget 
Gruppa har i sesongen 2010-2011 bestått av totalt 19 spillere (totalt 22 som har vært 
innom, men 3 har sluttet/tatt pause), 9 stk født i 1996 og 10 stk født i 1997. Spillerne 
har vært fordelt på 2 lag; Molde 1 og Molde 2. Molde1 har hovedsakelig bestått av 
1996-guttene og Molde 2 har hovedsakelig bestått av 1997-guttene. Alle spillerne har 
i løpet av sesongen spilt på begge lag.  
 
Trener i sesongen har vært Magne Furuset og Tommy Bjørnerem Furuli. Guttene har 
hatt tilbud om 3 treninger i uken.  Da nesten alle guttene også er aktive fotballspillere 
(på forskjellige lag i 2 klubber), har det vært få treninger med alle spillerne til stede. 
Det har imidlertid vært bra oppmøte på kamper, treningskamper og turneringer.. De 
fleste har fått med seg to treninger pr. uke.  
 
Oppmann har vært Merete Hagbø og Tone Brunvoll.  
May Kristin Meisingset har vært lagets representant i arrangementkomiteen 
 

 
Spillere: 
Spillere født 1996 
Anders Birger Ødegård Gjestad 
Even Spilling 
Christian Aandal Nakken 
Joakim Bergmyr 
Lars Veseth Kristoffersen 
Lars Varhol 
Sander Mordal  
Sondre Eriksen Sørflaten 
Sigurd Kjerstad 
Edvin Male Skarvøy (begynte og sluttet i løpet av sesongen 
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Spillere født 1997 
Emil Meisingset Rasmus 
Espen Meisingset Rasmus 
Georg Rebni Kristoffersen 
Jonas Brunvoll Larsson 
Kristian Fredrik Vatne 
Sivert Fjørtoft 
Stian Hagbø Olsen  
Svein Olav Sæter (ikke til stede på bildet) 
Torbjørn Kristoffersen  
Truls Erik Grøtta 
Amund Holsæter (var med på høsten 2010 ) 
Simen Andre Haugen (var med på høsten 2010) 
 

Cuper 
 
Vi har deltatt/skal delta på til sammen sju cuper denne sesongen.  

- Sesongen startet med vår egen Rosecup. Der ble det tap i finalen mot 
Charlottenlund fra Trondheim 

- Høstsesongen startet med Gjensidige cup i Trondheim (1997). Der tapte vi 
semifinalen mot turneringsvinner Charlottenlund 

- Tussecup i Ålesund i oktober 2010 der guttene gikk helt til topps og fikk 
førsteplass i klassen G14 etter å ha slått Rollon i finalen. 

- Siste helgen i mars 2011 deltok vi på sluttspill på Røros som avdelingsvinnere. 
Vi ble blant de 12 beste i regionen. Vi ble slått ut i ekstrakamp før kvartfinalen 
mot Stranda 

- I april 2011 deltok laget på Sparebanken 1 cup i Molde med lag 2 lag. Begge 
lagene imponerte med stort spill. Begge semifinalene var blant sesongens 
høydepunkt spillemessig. Finalen endte med 17-13 seier til Molde 1 (G96). 

- I april deltok vi også i Charlottenlund cup i Trondheim med 1 lag (1997) Vi 
meldte på lag for å delta i en cup med egen klasse for G13. Pga. få påmeldte 
lag ble G13 og G14-klassene slått sammen. Laget tapte seminfinalen mot et 
av lagene til Charlottenlund.  

- Sesongen avsluttes med Shell cup i Kristiansund i månedsskifte april/mai med 
1 lag. 

 

Serien 
 
Molde 1 og Molde 2 ble nummer 1 og 2 i serien. Det deltok dessverre bare 5 lag. De 
mest spennende kampene ble internkampene der begge lagene vant 2 kamper hver. 
Molde 1 vant serien på målforskjellen. I og med at alle spillerne har vært med på 
begge lag er alle spillerne blitt avdelingsvinnere. I internkampene var det rent 1996-
lag mot rent 1997-lag. 
 

Nr  Lag  Kamper  V U T Målforskjell  Poeng  

1.  Molde  16  14  0 2 405  -   198  28  

2.  Molde 2  16  14  0 2 322  -   227  28  

3.  Kristiansund  16  5 1 10  222  -   309  11  

4.  Åndalsnes  16  3 1 12  154  -   264  7 

5.  Midsund  16  3 0 13  201  -   306  6 
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Vi har også spilt noen treningskamper mot Træff jenter 14 og en treningskamp mot 
Molde J14. 
 

Dugnader 
 
Lagets foreldre har deltatt på dugnader på Idrettens Hus i forbindelse med 
hjemmekamper der Molde HK har vært teknisk arrangør. I tillegg har foreldrene stilt 
opp som vakter i Bjørnsonhuset. Det har stor sett vært greit å skaffe folk til disse 
oppgavene.  

 
 
Miljø 
 
Det er et godt miljø i spillergruppa med masse humør og treningsvilje i gruppen. 
Sesongen 2010/2011 startet høstsesongen med overnattingscuper i Trondheim og i 
Ålesund og avsluttes med overnattingscuper i Trondheim og Kristiansund. Slike 
cuper er viktig for samholdet mellom spillerne som kommer fra Molde, Elnesvågen og 
Vestnes. 
 
 
 
 

Kommunikasjon/foreldre med mer 
 
Det ble arrangert et foreldremøte i løpet av sesongen. Det har i all hovedsak vært 
kommunikasjon innad i gruppa ved hjelp av E-post og SMS. Dette har fungert bra. I 
tillegg vil vi gis ros til den positive foreldregruppa for godt oppmøte både på trening 
og på kamper. En engasjert foreldregruppe som bidrar med hjelp og støtte for laget, 
er viktig både sosialt og sportslig. 
 
 

Sluttord 
 
Det har vært en kjempeflott sesong, godt miljø og god håndball. Guttene har utviklet 
seg mye i løpet av sesongen. Vi har nå en robust spillerstall med talentfulle gutter på 
alle spilleposisjoner. Vi håper at de alle ønsker å fortsette med håndball også til neste 
sesong.  Til slutt vil vi takke alle spillere og foresatte for samarbeidet denne 
sesongen. 
 
 
Molde 110411 
Merete Hagbø og Tone Brunvoll (oppmenn/lagledere) 
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Jenter 14 (1996) 
 

Trener :  
Magne Mo 
Oppdamer:  
Wenche M. Heggdal og Bjørg Siri Varhaugvik 
 

Laget  
10 spillere, født i 1996. 
Spillere:  
Emily Frisvoll 
Camilla Hafstad  
Beate Neerland  
Sigrid V. Heggemsnes 
Thea Hagerup Haugen 
Julie Astrid Rundmo Bratteng 
Live Solheimdal 
Sigrid Mongstad 
Tonje Guttormsen 
Oda Monsen. 
 
På grunn av at vi har vært så få spillere har vi vært meget sårbar for skader etc. 
Enkelte kamper og cuper har vi hatt problemer med å skaffe nok spillere.  
Vi hadde ikke greid oss uten å låne spillere fra andre lag. 
Tusen takk for at vi har fått lånt jenter fra 97 og 98.  
 
Sesongen 
Før sesongstart spilte jentene på Gjensidigecup i Trondheim, 27- 29. august 2010. 
 
Vi har vunnet 6 kamper, tapt 9 og spilt 1 uavgjort 

Nr  Lag  Kamper  V U T Målforskjell  Poeng  

1.  Molde 3  16  15  0 1 357  -  179  30  

2.  Elnesvågen  16  14  0 2 321  -  178  28  

3.  Kristiansund  16  12  0 4 344  -  205  24  

4.  Træff  16  11  0 5 308  -  207  22  

5.  Rival  16  7 0 9 187  -  224  14  

6.  Molde  16  6 1 9 227  -  262  13  

7.  Vestnes/Varfjell  16  4 1 11  255  -  297  9 

8.  Midsund  16  1 1 14  136  -  362  3 

9.  Træff 2  16  0 1 15  133  -  354  1 

 

Alle jentene har gjort store fremskritt og de har vært ivrige på å komme på trening. På 
trening og treningskamper har de vist et stort potensial, men de har slitt med å bruke 
det de har lært på kamp. På laget er det flere håndballtalenter, som har gode 
muligheter videre. 

Det var moro å se jentene spille kamp på Shellcup i Kristiansund 29.04.11 til 
01.05.11. Vi kom til B- sluttspillet. I finalen møtte vi Orkanger og det ble en jevn kamp 
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der vi tapte med 1 m¬l. Det ser ut for at de fleste spillerne n¬ har greid og òknekke 
kodenò. 

Etter serieavslutning har vi hatt felles treninger med jenter 95, noe som har vært 
svært positivt. Vi ser frem til å fortsette samarbeidet. 

Laget består av flotte, positive jenter som vi er stolte over. Vi gleder oss til Rosecup i 
slutten av mai og Dronninglundcup i sommer. 

Jeg vil takke spillere, trener/e, foresatte og oppdame for et godt samarbeid 
denne sesongen. 

 

Bjørg Siri Varhaugvik 
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Jenter 16 Lokalserien 
 

Jan Henrik Indbjør og Kim Hugo Eggen har trent laget. Kim har vært lagleder på 
kampene. Helene Hoemsnes har fungert som oppdame. 
Jan Henrik har hatt treninger mandag, onsdag og torsdag. Kim har hatt trening 
tirsdag kveld. Tirsdag var også brukt som kampdag i Skålahallen. 
De fem jentene som er født i 1994 skulle utgjøre kjernen i dette laget. Jenter 1995 
som ikke spilte region 18 skulle supplere.  
Før sesongstart var laget på turnering i Orkanger der de gjorde en god innsats. 
Utover sesongen fungerte ikke laget helt etter intensjonene pga sykdom, skader og 
varierende motivasjon hos noen av spillerne. Jenter som spilte region 18 og jenter 
1996 har hele sesongen bidratt. Som vi ser av tabellen landet laget på 6. plass i 
serien. 

 
Regionsserien Jenter 18 

 
Jan Henrik Indbjør har trent laget. Sina Rønningen og Helene Hoemsnes har fungert 
som oppdamerJ 
Jan Henrik har hatt treninger mandag, onsdag og torsdag. Kim H Eggen har hatt 
trening tirsdag kveld, noen har vært på dametrening tirsdag og onsdag og noen har 
bare vært der onsdager deler av sesongen.  
Grunnen til at det ble region 18 spill var at laget ikke klarte kvalifisering til region 16 
midt oppi konfirmasjonsperioden våren 2010. Når MHK hadde kvalifisert til region 18 
tok laget utfordringen. Med spillere som Anniken og Thea på laget trengte vi 
utfordringer utover lokalseriespill. Som ventet ble det en tøff sesong, men jentene har 
vokst og utviklet seg. Spesielt i forsvar har de tatt store steg. Selbu og Stjørdal kom 
bak oss på tabellen til slutt! Marginene er små i dette spillet, det opplevde jentene 
med mange knepne tap mot to og tre år eldre jenter. 
 

Nr  Lag  Kamper  V U T Målforskjell  Poeng  

1.  Levanger  18  16  0 2 503  -   357  32  

2.  Sverresborg  18  12  1 5 485  -   392  25  

3.  Elnesvågen  18  10  2 6 461  -   423  22  

4.  Byåsen  18  9 3 6 415  -   388  21  

5.  Tiller  18  10  0 8 429  -   440  20  

6.  Ranheim  18  9 1 8 412  -   442  19  

7.  Utleira  18  5 3 10  372  -   408  13  

8.  Molde  18  5 0 13  439  -   490  10  

9.  Stjørdal HK  18  4 1 13  394  -   454  9 

10.  Selbu  18  4 1 13  398  -   514  9 

 


